

Распространяется
в городах
Свердловской
области
Выходит по четвергам
Издается с 3 мая
1990 года

РАДАР

19 марта
2015

№ 12
1296

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ

15₽ рекомендуемая цена

REZONANS92.RU

В номере:

АНТИНАРОДНЫЙ ЗАКОН	2
ГОЛЫЙ ГОД	4
ИРОНИЧЕСКИЙ ВЗГЛЯД	4
ВСЕ - В ПОЛЯ!	6
О ЛЬГОТАХ ПО ОПЛАТЕ ВЗНОСА НА КАПРЕМОТ МКД	10
КУРИШЬ ЗА РУЛЕМ?	11

РЕКЛАМА

ТАКСИ «КОРОНА»
7-77-77 **от 70 руб.**
8-908-637-66-00
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

ОКНА плюс КВЕ
Лесной, Ленина, 49а
206 оф. (ателье «Силуэт»)
Тел.: 8 (34342) 4-28-78
8 (950) 207-15-78
«Ваша 6 лет!»

- ♦ окна из ПВХ и массива дерева
- ♦ алюминиевые лоджии, обшивка и утепление
- ♦ сейф-двери и межкомнатные двери
- ♦ жалюзи оконные, римские шторы
- ♦ рольставни
- ♦ натяжные потолки (от 350 Р за м²)
- ♦ люстры и светильники
- ♦ ремонт квартир и помещений под ключ
- ♦ работы по электрике и сантехнике

Помимо участия в конкурсах, ученики вокально-эстрадных ансамблей выступают в Лесном, ежегодно давая отчетные концерты. И не просто концерты! Это танцевальные, костюмированные, театрализованные выступления с песнями, танцами, чтением стихотворений, театральными постановками. Каждый такой вечер имеет одну основную идею, на которую, как жемчужинки на нитку, нанизываются отдельные номера. В этом году в конце апреля нам предстоит увидеть концерт, посвященный 70-летию со дня Победы, — «Мир без войны». «Подготовка к концерту проходит непросто, — делятся педагоги. — Дело в том, что тема войны и для взрослого человека сложна, а для детей это очень тяжело эмоционально. Тем более, они видят, что сейчас творится в мире, и проецируют тени прошлого на себя, своих близких и родных. У младшего коллектива есть песня «Белые панамки», которую мы очень долго не могли допеть до конца на репетициях. Девочки начинали плакать на втором куплете».

С трепетом будем ждать нового отчетного концерта, о котором обязательно расскажем нашим читателям.

В преддверии праздника коллектив редакции поздравляет всех работников культуры! Хотим пожелать вам вдохновения, творческих порывов и полета фантазии!

О. НЕГИНА
Фото из личного архива Е.В. Сахаровой

Есть повод



На конкурсе «Роза ветров — 2015»

Фантазии полёт

Ежегодно 25 марта в России отмечается День работника культуры

ЛЕСНОЙ по праву может называться высококультурным городом. У нас с завидным постоянством проходят всевозможные концерты, театральные постановки, конкурсы...

И каждый раз это что-то необыкновенное. Множество людей трудится над созданием культурного облика городского округа. И, конечно, ни одна «звездочка» не может появиться на сцене без кропотливой и непростой предварительной работы над созданием образа, без обучения и репетиций. Педагоги, помогающие таланту исполнителя раскрыться в полной мере, чаще всего остаются за кулисами, с гордостью и радостью наблюдая за успехами своих подопечных.

В 2000 году в Центре детского творчества появилась небольшая эстрадная студия, получившая название «Зебра». Влюбленная в свое дело преподаватель **Елена Владимировна САХАРОВА** вкладывала много сил в развитие коллектива. Постоянно велся поиск интересных песен, необычных идей для костюмов, новых ярких движений для постановки номера...

Время шло. В 2005 году Елена Владимировна стала преподавателем Детской музыкальной школы, где она вместе с **Ириной Александровной КОРОЛЕВОЙ** руководит вокально-эстрадным отделением, и небольшой ансамбль «Зебра» превратился в целое музыкальное движение. Сегодня существует уже 3 коллектива: «Лимерики» (прим.: форма короткого стихотворения, появившегося в Ве-



Участницы ансамбля «Зебра»

ликобритании, основанного на обыгрывании бессмыслицы), в котором занимаются дети 9-10 лет, и «Апельсин» (для школьников до 9 класса) находятся в ДМШ, а «Зебра», где берут уроки вокально-эстрадного искусства 15-16-летние, — в ДТД «Юность». Дети, взрослея и не желая расставаться с творчеством,



Душевное исполнение

переходят из одного ансамбля в другой. Стоит сказать, что все три вокально-эстрадные группы являются лауреатами всевозможных российских и международных конкурсов. И это тем более лестно, что в нашем маленьком городке рождается такое количество действительно талантливых людей. Не менее важно и то, что есть у нас педагоги, способные увидеть ту самую искру, из которой в дальнейшем им удастся разжечь жаркий огонь. Сейчас Елена Владимировна находится в отпуске по уходу за ребенком, но почти каждый день приходит на работу, чтобы подготовить своих учеников к новым выступлениям. «Я очень благодарна Ирине Александровне Королевой за то, что она фактически в одиночку охватывает огромный пласт работы, занимаясь с нашими детьми, — с теплотой и уважением рассказывает Елена Владимировна. — Без нее я бы не справилась!»



На эмоциональной волне

Займ ЭКСПРЕСС

ЗАЙМ С ЛЮБОЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ!

подробности на сайте: zaimexpress.ru

г. Лесной
ул. Ленина, 33а (за магазином "Gold")
☎ 6-01-53, 8-982-706-76-08
г. Нижняя Тура
ул. 40 лет Октября, 26 (маг. "Эльнара")
☎ 9-87-27, 8-902-272-72-77